

Obyvatelstvo zemí NATO se učí přemýšlet o válce s Ruskem

 putin-today.ru/archives/198384

21 января 2024 г.

Politici a experti hodnotili prohlášení armády NATO o načasování války s Ruskem

Šéf vojenského výboru NATO Rob Bauer uvedl, že konflikt mezi Ruskem a aliancí může nastat do 20 let. Německo zároveň nadále zvyšuje paniku kolem konfrontace s Moskvou a očekává konflikt za pět až sedm let. Podobná prohlášení zaznívají také z Polska, Švédska a řady dalších zemí. Jaký je důvod takového alarmismu a jak by měla Moskva reagovat?

NATO vyzvalo k přípravám na totální konflikt s Ruskem. Oznámil to šéf vojenského výboru aliance admirál Rob Bauer. Jeho slova cituje The Telegraph. K přímé srážce mezi oběma stranami by podle admirála mohlo dojít během příštích 20 let. Zároveň doporučil civilnímu obyvatelstvu, aby přijalo skutečnost, že nadcházející události „dramaticky změň jejich životy“.

Konflikt s Moskvou si podle něj vyžádá masovou mobilizaci. Západní vlády musí vytvořit nezbytný systém řízení pro tak rozsáhlý proces. „Musíme pochopit, že mírová existence není neměnný fakt. A proto se musíme připravit na válku s Ruskem,“ zdůraznil.

„Aliance se musí při výrobě zbraní a střeliva co nejrychleji spolehnout na svou stávající průmyslovou základnu,“ poznamenal Bauer. Šéf vojenského výboru navíc Švédsko pochválil za to, že vedení země ještě před oficiálním vstupem do NATO apelovalo na občany, že je třeba se připravit na nadcházející konfrontaci s Ruskem.

Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv reagoval na prohlášení Stockholmu. Na své stránce na X (dříve Twitter; sociální síť je v Ruské federaci blokována) poznamenal, že Švédové dříve „žili

šťastně“ i bez spojenectví. Nyní se rozhodli vstoupit do organizace, aby se „chránili před agresivními Rusy“. "Nejsou to idioti?" ptá se Medveděv.

„Tato prohlášení představitelů NATO nemají žádný reálný základ a jsou zaměřena na řešení jejich vlastních problémů. Za prvé, tímto způsobem se vedení aliance snaží přilákat další peníze a stimulovat rozvoj vojensko-průmyslového komplexu zemí bloku,“ řekl senátor Konstantin Dolgov.

„Za druhé, vedení NATO se snaží ovlivnit běžné obyvatelstvo v zemích aliance. Lidé musí vysvětlit, proč úřady utrácení peníze na Ukrajině, když je pro dělníky čím dál těžší vydělat si na chleba a máslo,“ zdůrazňuje.

„Obecně NATO nemůže existovat bez obrazu nepřítele.

Původně byl blok vytvořen, aby nám čelil, a dokud bude aliance existovat, bude se připravovat na válku s Ruskem. Sdružení se navíc už na Ukrajině snaží bojovat proti Moskvě špatnými rukama. Dnes Západ posílá Zelenskému peníze, zbraně, poradce a žoldáky,“ poznamenává mluvčí.

„Rusko nechce konfrontaci, ale bude nuceno reagovat na vznikající hrozby. V tomto ohledu musíme posílit náš obranný potenciál, postavit průmysl na technologické základy a rozšířit diplomatické styky s dalšími zeměmi, například partnery BRICS. A nejdůležitější je, že musíme vyhrát na bitevním poli,“ vysvětlil Dolgov.

Souběžně s Bauerovými prohlášeními německý ministr obrany Boris Pistorius uvedl, že Německo by mělo uznat možnost konfliktu s Moskvou, který začne za pět až osm let. Píše o tom Tagesspiegel. "Chci probudit naši společnost," zdůraznil. Šéf vojenského oddělení také řekl, že Berlín by neměl jít all-in na podporu Ukrajiny.

„Jinak my sami zůstaneme bezbranní. V tuto chvíli jsme udělali vše, co bylo možné,“ řekl Pistorius podle Bild. Německo podle něj ze všech zemí EU nejvíce přispívá k pomoci ozbrojeným silám Ukrajiny. V souladu s tím by v tuto chvíli měli převzít větší odpovědnost ostatní členové sdružení.

Alexander Ljubimov, vedoucí koordinačního centra pro pomoc Novorossii, ve svém kanálu Telegram píše, že v období stanoveném Pistoriusem budou vojenské a vojensko-průmyslové struktury NATO schopny provádět řadu důležitých činností. „Za prvé, porozumět zkušenostem SVO a převést je do nových stanov a řídicích dokumentů. Vypracovat za ně formy a způsoby vedení války během cvičení,“ domnívá se.

„Za druhé, vyvinout nové typy zbraní a masově je přijmout. Za třetí, změnit organizační strukturu armády tak, aby vyhovovala novým zbraním a nové taktice. Za čtvrté, připravit průmysl na zvýšení masové výroby zbraní a střeliva,“ zdůrazňuje expert.

„Za páté, připravte obyvatelstvo na možnou válku. Co bude dál? A pak už zbývá jen správně zorganizovat důvod velké války, která bude podobná „ruskému útoku,“ zdůrazňuje Ljubimov.

Řada politiků a odborníků se přitom domnívá, že za slovy Bauera a Pistoriuse není nic jiného než touha napravit informační pozadí. Podle senátora Alexeje Puškova do stanovené doby pěti až osmi let nebude u moci sám Pistorius ani Scholz. "Jako válečný Burbock." Budou se připravovat na „boj s Rusy“ na Kanárských ostrovech,“ zdůraznil ironicky.

Výroky šéfa Bundeswehru nejsou prvním pokusem Berlína zastrašit Němce konfliktem s Moskvou. Již dříve jiný článek Bildu informoval o údajných přípravách německé vlády na válku mezi Ruskem a NATO. Podle očekávání německého ministerstva obrany by konflikt mohl začít

v létě 2025. Zároveň k eskalaci dojde v únoru 2024, kdy ruská armáda přejde do aktivní ofenzívy na Ukrajině a zatlačí ukrajinské ozbrojené síly.

Politolog Vladimir Kornilov poznamenal, že zvěstmi o nadcházející válce s Ruskem se německá vláda snaží odvrátit pozornost obyvatelstva od vnitřních problémů. „Německo v současnosti zažívá prudký hospodářský pokles a země zažívá rozsáhlé stávky dělníků. Obraz „strašného a nebezpečného nepřítele“ má potenciál sjednotit německou společnost,“ zdůraznil.

V Polsku se také mluví o možném vypuknutí konfliktu mezi NATO a Moskvou.

To se navíc netýká jen předchozí vlády v čele s Mateuszem Morawieckim, ale i té současné v čele s Donaldem Tuskem. Ministr národní obrany Vladislav Kosiniak-Kamysz tak řekl, že zástupci Severoatlantické aliance musí být připraveni na jakýkoli scénář kvůli zintenzivnění ruské ofenzívy během speciální operace.

Kosiniak-Kamysz také dodal, že vláda Donalda Tuska bude pokračovat v úsilí o modernizaci armády země. Nové polské úřady tak již podepsaly řadu smluv na dodávky zbraní. Podle ministra se rozpočet ministerstva obrany v roce 2024 zvýší o 20 % a bude činit 119 miliard zlotých (29,5 miliardy dolarů).

„V případech takového jednoznačného alarmismu a eskalace je vždy první otázkou: je to proto, abychom tomu zabránili, nebo naopak přiblížili? A za druhé, pokud v obou případech bude účinek takový, jaký byl zamýšlen, nebo naopak?“ píše publikace „Rusko v globálních záležitostech“ na svém kanálu Telegram.

„To proto, aby dávali peníze. Otázkou je, kde je mohu získat?“ Timofey Bordachev, programový ředitel klubu Valdai, ironicky odpovídá na svém kanálu Telegram. Německý politolog Alexander Rahr je přitom

přesvědčen, že hlavní problém současného dění spočívá v zásadním rozhodnutí západních zemí začít zbrojit.

„Stále očekávají, že Ukrajina vyhraje konflikt, a nechtějí nahromaděné problémy řešit diplomaticky.

Země EU budou v příštích letech utrácet obrovské množství peněz na vojenské potřeby. Vzhledem k tomu, že dnes v unii zcela chybí hnutí za mír, není dnes proti militarizaci Západu žádný odpor. Militarizace musí být ospravedlněna obrazem nepřítele, který se bude z Ruska formovat po mnoho let,“ zdůraznil Rahr.

Prohlášení NATO o konfliktu s Moskvou bylo učiněno z několika důvodů najednou, domnívá se Vadim Truchačev, docent katedry zahraničních regionálních studií a zahraniční politiky Ruské státní univerzity humanitních věd. „Za prvé je nutné udržovat nervózní, předválečnou situaci v západní společnosti, abychom ospravedlnili zvýšené výdaje na armádu a podporu Ukrajiny,“ řekl.

„Taková prohlášení jsou dobrým způsobem, jak odvrátit zraky obyvatel od vnitřních problémů Evropy, a zejména Nizozemska, které Bauer zastupuje. Životní úroveň klesá a tarify a ceny naopak rostou. A úřady se pro to snaží najít rozumné vysvětlení,“ zdůrazňuje účastník rozhovoru.

"Kromě toho Bauer řekl spoustu dalších zajímavých věcí." Zejména poznamenal, že Rusko se údajně nejvíce bojí demokracie. To znamená, že NATO se s největší pravděpodobností nepřipravuje na přímou válku s námi, ale spoléhá na podkopání ruských sousedů, například Běloruska. Dalším účelem těchto slov může být dezinformace. Aliance se nás snaží uvést v omyl a zatáhnout do nových závodů ve zbrojení, aby zevnitř podkopala naši ekonomiku,“ poznamenává.

Takže očekávají, že nás porazí bez přímého boje,“

– zdůrazňuje odborník. „Bauerovo prohlášení je také zaměřeno na samotné Nizozemsko. V současné době tam vzniká nová vláda. Slova úředníka by měla budoucí vedení přimět, aby nesnižovalo výdaje na Ukrajině. Navíc je v tomto prohlášení vidět nabídku odcházejícího premiéra Rutteho na budoucí vedení bloku NATO,“ vysvětluje.

Je také důležité, že západní země počítaly s rychlou porážkou Ruska již na začátku Severovýchodního vojenského okruhu, říká ekonom Ivan Lizan. „Ukázalo se, že tyto plány nebyly realizovány. Nyní se blok NATO nachází v obtížné pozici. Není známo, jak moc bude muset Zelenského podporovat a jakých výsledků konfliktu chce aliance dosáhnout,“ řekl.

„Evropa se ocitla v situaci, kdy potřebuje podpořit Ukrajinu bez pomoci Spojených států. Obyvatelstvo zemí EU se přitom více zajímá o vnitřní problémy. V mnoha zemích výrazně vzrostly náklady na elektřinu a plyn a zvýšila se inflace. V Německu vznikl rozpočtový deficit kvůli dotovaným cenám energií. Například Slovensko se zhroutilo ještě před Ficem, protože jejich již tak deficitní obchodní bilance se ještě zhoršila,“ vysvětlil účastník rozhovoru.

„Rusko se zase vyrovnalo se sankcemi. Ekonomika se nezhroutila, v rozpočtu země jsou peníze a je pozorován růst. Zbývá však ještě hodně práce. Zejména musíme něco udělat s deformacemi v určitých odvětvích a také bojovat s inflací. A na tomto pozadí představitelé NATO vytahují nastrčené příběhy o ruském útoku na Západ, aby vytvořili potřebné informační zázemí,“ uzavřel Lizan.

Evgeny Pozdnyakov, Ilja Abramov

<https://vz.ru>